
Почиње Рамазан, свети месец за вернике муслиманске вероисповести. Муфтија Јусуфспахић: Позивам све људе да се моле за мир
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Са заласком сунца почиње Рамазан, свети месец за вернике муслиманске
вероисповести. Рамазански пост највећа је верска обавеза за све пунолетне, здраве
муслимане који нису на путу. Ако се пропусти, обавезно се надокнађује.

  

  

Вечерас почиње Рамазан, свети месец поста, молитве, милости и праштања, у којем је
отпочела објава Курана, пре више од 1.400 година.

  

То је девети месец муслиманске лунарне године. Краћа је за 10 до 11 дана од сунчеве,
па се тако и месец поста помера сваке године.

  

Током Рамазана, односно у персијској верзији, Рамадана, обавезан је пост, један од
стубова ислама.
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Циљ је из Рамазана изаћи бољи, здравији, са опроштеним гресима.

  

У појединим деловима света, припремају се Рамадански пакети, са основним
намирницама, и деле као помоћ онима који не могу да обезбеде ифтар, вечерњи оброк,
који свој пуни смисао има само ако се подели са другима.

  

Добротворство је веома важан део ислама и још је значајније током Рамазана када се
Муслимани подсећају на великодушност и повећавају своје добротворне активности.

  

Посебно се поштује онај ко нахрани гладног. Део рамазанске традиције су питаљке или
рамазанке, посебне лепиње које пекари праве само током овог месеца.

  

Током Рамазана обавезан је пост, а подразумева се потпуно уздржавање од јела и пића
и телесних задовољстава од зоре до заласка сунца, и то 30 дана.

  

После поста слави се Рамазански Бајрам, један од два најзначајнија исламска празника,
ове године 21. априла.

  

Муфтија Јусуфспахић: Почиње рамазан, позивам све људе да се моле за мир

  

Београдски муфтија Исламске заједнице Србије Мустафа Јусуфспахић је честитао
почетак месеца рамазана и рекао да се овај рамазан обележава у условима рата на
европском простору и позвао на мир.

  

"Без обзира на веру, позивам све људе наше државе, наше Србије да се молимо за мир и
да рат престане и да се заједно молимо за нашу Србију и њен напредак, да будемо
јединствени, јер само у јединству је и победа. Нека наше честитке не буду речи, већ
искрене жеље и молитве, пустимо светлост рамазана у себе како бисмо светлили
свакоме", поручио је Јусуфспахић у Бајракли џамији поводом почетка месеца рамазана.
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Он је позвао вернике да предстојеће дане проведу у миру и љубави.

  

"Нека је рамазан мубарек свим муслиманима Србије и свим муслиманима на целом свету,
срећан вам рамазан", додао је он.

  

Месец рамазана девети је месец хиџретског лунарног календара, кад се пости, а  храна
и пиће не узимају током дана, од зоре до заласка сунца, а како је Јусуфспахић рекао
тада се муслимани устежу од сваког ужитка, не само од хране и пића, већ од ружних
дела и мисли. Он је рекао да је сутра први дан рамазана, а вечерас иза акшам-намаза
биће прва теравија, први намаз.

  

"Пост, постење, јесте поштење и устезање од похоте и хтења, штит нам је од похлепе и
халапљивости, пост нас учи доброти и доброчинству, а рамазан је мисија чистоће душе,
оплемењује однос мајке и детета, брата са братом, човека са човеком", истакао је
муфтија и додао да "постити између осталог значи уже ега стегнути и свега лошег се
устегнути и тако мир у души досегнути".

  

Значај месеца рамазана је што је у њему започело објављивање Kурана, рекао је
муфтија.  Рамазан, месец поста, ове године почиње вечерас са заласком сунца, док је
први дан поста 23. март, то је месец прочишћења духа, ума и тела у којем се муслимани
одричу јела, пића и других телесних уживања.  Након месеца поста муслимани дочекују
Рамазански бајрам, један од два највећа муслиманска празника, а Бајрам-намаз је у
петак, 21. априла, додао је муфтија.

  

Вучић и Брнабићева честитали Рамазан: Нека овај свети месец донесе добра дела

  

Председник Србије Александар Вучић и председница Владе Србије Ана Брнабић
упутили су честитке свим верницима исламске вероисповести у Србији поводом почетка
месеца Рамазана.
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"Нека овај свети месец донесе добра дела и да га проведете у здрављу, срећи и миру,
заједно са својим породицама", поручио је председник Србије Александар Вучић.

  

Истакао је да је Рамазан месец милости, опроста и благостања.

  

"Дани овог светог месеца су подстицај да ојачамо наше међусобне везе, уважавање и
афирмишемо богатство Србије које доносе етничке, културне и верске различитости на
добробит свих наших грађана", истакао је Вучић у честитки, уз поздрав: "Рамазан шериф
мубарек олсун".

  

Брнабићева: Нека дух Рамазана оснажи сваког појединца

  

Почетак месеца Рамазана свим верницима честитала је и председница Владе Србије
Ана Брнабић.

  

"Нека дух Рамазана оснажи сваког појединца и у домове свих верника муслиманске
вероисповести унесе мир, солидарност и истинско заједништво. Желим да нас овај
празник све подсети на вредности праштања и солидарности, бригу за ближње.
Духовне вредности инспиришу међуљудске односе које треба да чувамо и негујемо, да
се окупљамо у пријатељству и преносимо поруку да су лепота различитости и добри
односи основа сваког друштва", навела је Брнабићева.

  

(РТС)
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